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Riunione del 12 settembre  2007  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI        PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore      SCIACCHITANO   VICE PRESIDENTE 
             - Avv. Gian Roberto  CALDARA    COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
46.06.07 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 
- LE ROSE MARGHERITA – atleta 
- SOC. PALL.ELIO SOZZI REGGIO CALABRIA n.p.Presidente p.t. 
- LAURENDA TOMMASO n.q. Presidente p.t. Pall. Elio Sozzi Reggio  
  Calabria 
  

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Vista la relazione della Procura Federale ; 
- Letti gli atti ed esaminati i documenti; 
- Preso atto delle dichiarazioni spontaneamente rese dall’incolpata 
dalle quali, per un verso si ammette l’aver disertato l’attività sportiva, 
presso la Pallavolo Cutro, mentre per l’altro verso si nega l’addebito di 
aver partecipato agli allenamenti con la Pallavolo Elio Sozzi; 

osserva 
la fattispecie all’esame, per quanto riguarda l’aver disertato l’attività 
sportiva presso la Pallavolo Cutro, risulta provata documentalmente ed 
in ogni caso provata dalle dichiarazioni confessorie rese dall’atleta al 
riguardo.  
Per quanto attiene l’altro capo di incolpazione, ovverosia quello riferito 
all’avere svolto attività sportiva con la Pallavolo Elio Sozzi, l’istruttoria 
svolta non ha raggiunto quel grado probatorio, o meglio di incertezza 
del fatto, addebitato all’incolpato.  
 
 
           ./. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
Ciò perché le dichiarazioni acquisite in atti riportano circostanze de 
relato – Dragone, Casentino , Bareti, Alfieri e le fotocolor acquisite 
non offrono adeguato sostegno al riconoscimento dell’atleta con il 
soggetto ivi prodotto. 
           

P.Q.M. 
 
Delibera infliggere all’atleta Le Rose Margherita la sanzione della 
sospensione da ogni attività federale per giorni 50 (cinquanta)  
Proscioglie da ogni addebito la Pallavolo Elio Sozzi e conseguentemente 
il suo Presidente Laurenda Tommaso. 
  
 
 
 

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
 
 
 
 
Affisso il 17 settembre 2007 

                                       
 
 


